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Transilvania Digital Innovation Hub(TDIH) este un consorțiu regional format din 14 organizații, 6
parteneri și 8 parteneri asociați, creat în 2017 de principalii actori de inovare din regiunea de Nord-Vest
a României, cu misiunea de a consolida ecosistemul regional de inovare și de a accelera procesul de
implementare a transformării digitale a IMM-urilor și a sectorului public. TDIH este parte din
Rețeaua Europeană a Centrelor de Inovare și Transformare Digitală (EDIH).

TDIH oferă unul dintre instrumentele cheie care susține tranziția verde și digitală a industriei și a
sectorului public, prin servicii care sprijină procesul de digitalizare și inovare pentru afaceri și
accelerează adoptarea tehnologiilor digitale (Inteligență Artificială - AI, Big Data, Calcul de înaltă
performanță - HPC) în furnizarea de servicii și produse, susținând totodată și creșterea competitivității
IMM-urilor, calitatea serviciilor publice și bunăstarea socială.

Obiectivul general al Transilvania Digital Innovation Hub este să ofere un set complet de servicii de
transformare digitală și inovare pentru IMM-uri și sectorul public. Specializarea și serviciile principale
ale TDIH se bazează pe utilizarea tehnologiilor AI, HPC și Big Data pentru a sprijini transformarea verde
și digitală a beneficiarilor cu inițiative în domeniile Sănătate Digitală și Industria 4.0 și sectoarele
energie și agro-alimentar ca sectoare secundare. 

Acest document este un îndrumar dedicat companiilor care urmăresc să inoveze și să se digitalizeze,
respectiv să treacă printr-un proces ghidat de transformare digitală și inovativă alături de Transilvania
Digital Innovation Hub.

Ce trebuie să știi despre Transilvania Digital Innovation Hub?

Partenerii TDIH formează un ecosistem complex de servicii. TDIH s-a dezvoltat la inițiativa clusterelor
(actori cheie regionali care aduc împreună reprezentanți din lanțurile de valoare ale industriilor în care
activează), împreună cu mediul universitar, organizații de cercetare și dezvoltare și un oficiu de
legătură cu industria. Împreună, partenerii oferă următoarele tipuri de servicii:

Sprijin pentru
finanțarea investițiilor 

Abilități și specializare

Testare înainte de
a investi

Networking și acces în
comunitatea TDIH

Servicii de mentorat și
consultanță pentru
identificarea și obținerea
de finanțare pentru
investiții 

Servicii de formare și
specializare în domeniul
inovării și digitalizării 

Servicii de expertiză și
experimentare, acces la
laboratoare și
infrastructură de testare și
validare 

Servicii de
intermediere a
cererii cu oferta
de inovare și
digitalizare 

https://transilvaniadih.ro/


Vei fi contactat pentru o primă întâlnire, în cadrul căreia vom discuta așteptările și nevoile
tale de inovare și digitalizare, după cum au fost descrise în formularul aplicației. La final,
vom stabili cel mai potrivit mod de colaborare pentru următoarele luni.  Discuția urmărește
să clarifice și să detalieze ceea ce ai notat în formular. Vrem să te cunoaștem mai bine și să
ne calibrăm așteptările. 
Prin acceptarea ofertei TDIH, se trece în etapa de contractare a serviciilor, în limita
resurselor disponibile. 

PASUL
3

SEMNAREA CONTRACTULUI DE COLABORARE 

PASUL 
1 TDIH organizează diferite tipuri de evenimente de cunoaștere și explorare, specifice

nevoilor comunității de afaceri. Aceste evenimente aduc împreună furnizori de tehnologie și
experți în digitalizare și inovare care vor înțelege nevoile companiei tale. Participarea la un
astfel de eveniment este o etapă esențială în furnizarea de servicii, fără de care nu putem
începe colaborarea. Evenimentele sunt promovate online, pe canalele oficiale TDIH (website,
rețele de socializare, comunicate de presă și apariții media). 

IMPLICAREA ÎN ACȚIUNI DE FACILITARE A INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII 

ETAPELE COLABORĂRII CU TDIH - APEL 3 

PASUL
2

DEPUNEREA UNEI APLICAȚII
Formularul aplicației este accesibil și ușor de completat. Ne va ajuta să te cunoaștem atât pe
tine, cât și problemele de digitalizare și de inovare din companie, pentru a ne da seama dacă
te putem ajuta cu serviciile noastre. Aplicația este deschisă cu o frecvență lunară, până în
august 2025 inclusiv, în limita serviciilor disponibile. Experții TDIH sunt mereu disponibili
pentru a vă răspunde la întrebări, în formate de tip „HelpDesk” tehnic, precum și prin „One
Stop Shop” pentru detalii și clarificări.

PRIMA ÎNTÂLNIRE 

frecvență
lunară

Aplicațiile vor fi evaluate după etapa întâlnirii și se va întocmi un clasament final lunar. În
limita serviciilor disponibile, îți vom trimite o ofertă de colaborare.

Evaluarea se realizează printr-un punctaj, pe baza a 3 criterii, descrise în secțiunea „Cum se
evaluează aplicațiile?”. În funcție de numărul de organizații cu care putem colabora,
ordonarea se va face descrescător, pentru aplicațiile depuse lună de lună. Punctajul maxim
este de 100 și va fi publicat după etapa primei întâlniri descrise mai jos. 

Avem în vedere faptul că resursele TDIH sunt limitate și că putem deservi un număr limitat de
beneficiari. În această etapă, experții TDIH vor selecta beneficiarii pentru care se oferă
servicii cu decontarea cheltuielilor din finanțările publice. Orice organizație care nu este
selectată poate solicita servicii contra cost, pe baza tarifelor publice, precum și să aplice în
sesiunea următoare de selecție. 

EVALUAREA INTERMEDIARĂ ȘI VERIFICARE ELIGIBILITATE
Va avea loc o evaluare intermediară a aplicațiilor și a eligibilității aplicanților, prin care se va
realiza o selecție intermediară a clienților TDIH. Ca urmare a acestei selecții, vei fi invitat la o
discuție cu echipa TDIH. 

SELECȚIE ȘI CONTRACTARE COLABORATORI 



AL DOILEA 
AUDIT DE

MATURITATE
DIGITALĂ 

36 de
luni 

În tot acest timp, TDIH va colabora cu tine în implementarea serviciilor potrivite nevoilor
tale de digitalizare și inovare. Vei beneficia de suport pentru digitalizare și inovare, sub
formă de: servicii de facilitare a inovării și digitalizării, acces la infrastructură și expertiză
în inovare și digitalizare (unde vei testa sau prototipa soluții și produse, alături de experți
și cercetători din mediul de afaceri și din mediul universitar), vei participa cu echipa la
sesiuni de instruire pe tematicile care ți se potrivesc, iar după caz, o echipă de
consultanți te va susține în a-ți finanța nevoile de investiții ulterioare. 

ULTIMUL
AUDIT DE

MATURITATE
DIGITALĂ

Care este impactul pe termen lung al colaborării cu TDIH? 
ATENȚIE: Cele trei audituri digitale sunt obligatorii și reprezintă o etapă necesară
în colaborarea cu TDIH. 

Ce impact a avut colaborarea cu TDIH? Se observă îmbunătățiri după 12 luni?
Metodologia este aceeași cu auditul inițial.

12
luni 

PRIMUL AUDIT
DE

MATURITATE
DIGITALĂ  

IMPLEMENTARE 
O echipă de experți, printr-un instrument recomandat de Comisia Europeană, va evalua
situația actuală de digitalizare și de inovare a companiei. Scopul este de a observa
stadiul inovării și digitalizării de acum, pentru a ne da seama la final care a fost impactul
serviciilor TDIH. 

Experții vor oferi recomandări pe baza rezultatului auditului, pentru a implementa
serviciile TDIH exact pentru ceea ce ai tu nevoie. 

În măsura în care impactul serviciilor furnizate de TDIH se va putea monitoriza printr-unul sau mai
mulți indicatori din cei prevăzuți mai jos, va trebui să ne transmiteți în acord  cu serviciile agreate în
etapa de contractare, informațiile necesare justificării în fața finanțatorului a îndeplinirii acestor
indicatori, așa cum sunt definiți în cadrul  Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și
Instrumente Financiare (PoCIDIF) pentru perioada 2021-2027, Acțiunea 2.4 Digitalizarea IMM-urilor
realizată prin Hub-uri de Inovare, Digitala Europene (EDIH), în cadrul Programului Creștere
Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare (PoCIDIF), cu respectarea legislației în vigoare. 

DURABILITATE

3
ani

Indicatori de rezultat Codificare Descriere scurtă 

Utilizatori de servicii, produse și
aplicații digitale publice noi și

îmbunătățite
RCR 11 Numărul anual de utilizatori de servicii, produse, procese

digitale publice noi sau semnificativ îmbunătățite. 

Utilizatori de noi produse, servicii și
aplicații digitale dezvoltate de

întreprinderi 
RCR 12 

Numărul anual de utilizatori ai serviciilor, produselor și
proceselor digitale nou dezvoltate sau îmbunătățite

semnificativ în întreprinderi. 

Întreprinderi care ating un nivel ridicat
de intensitate digitală RCR 13 Numărul de întreprinderi sprijinite care ating o intensitate

digital ridicată ca urmare a proiectelor sprijinite.

https://oipsi.gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/Ghidul-solicitantului_EDIH_-Anexa-OMIPE-3152.pdf
https://oipsi.gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/Ghidul-solicitantului_EDIH_-Anexa-OMIPE-3152.pdf
https://oipsi.gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/Ghidul-solicitantului_EDIH_-Anexa-OMIPE-3152.pdf


Inteligența artificială (AI) este definită drept sisteme care arată un comportament
inteligent prin analiza mediului lor și întreprinderea de acțiuni – cu un anumit grad de
autonomie – pentru atingerea unor obiective specifice. Sistemele bazate pe
inteligență artificială pot fi pur bazate pe software, acționând în lumea virtuală (de
exemplu, asistenți vocali, analiză de imagini software-ul, motoarele de căutare,
sistemele de recunoaștere a vorbirii și a feței) sau pot fi încorporate în dispozitive
hardware (de ex. roboți avansați, mașini autonome, drone sau aplicații IoT) (High-
Level Expert Group on Artificial Intelligence, Comisia Europeană, 2019).

Pentru domeniile definite mai sus, transformarea digitală este sprijinită prin servicii de formare și
specializare, consultanță și acces la infrastructură de testare în tehnologiile Inteligență Artificială (AI),
Calcul de înaltă performanță (HPC) și Big Data, dar nu numai. Partenerii TDIH pot oferi servicii de
digitalizare în orice tehnologie îți este necesară, prin resurse proprii sau externalizate, odată ce
confirmăm prin etapa interviului aceste nevoi. 

Despre tehnologiile prioritare TDIH

Industry 4.0 (Industria 4.0) se referă la contopirea tehnologiei digitale și a internetului în industria
convențională (operarea, design-ul sistemelor de fabricație). Pe scurt, totul în și în jurul operațiunii de
producție (furnizori, fabrică, distribuitori, chiar și produsul în sine) este conectat digital, oferind un lanț
valoric integrat. Termenul Industrie 4.0 cuprinde: fabrici inteligente, IoT, industria inteligentă sau
tehnologii avansate de fabricație, sisteme ciber-fizice, fabricație aditivă, securitate cibernetică, big data
și analiza datelor, 5G, inteligență artificială, robotică, cloud computing și calcul de înaltă performanță.
(Industry 4.0 - Digitalisation for productivity and growth, Briefing, Parlamentul European, 2015) 

Transilvania Digital Innovation Hub (TDIH) abordează două domenii prioritare, dar nu exclusive:
Digital Health (Sănătate digitală sau eHealth) și Industria 4.0 și sectoarele energie și agro-alimentar ca
sectoare secundare. După definițiile la nivel european, cele 2 sectoare prioritare reprezintă:

Despre domeniile prioritare TDIH

Digital Health (Sănătate și îngrijire digitală sau
eHealth) sunt instrumente și servicii care utilizează
tehnologiile informației și comunicațiilor (TIC) pentru a
îmbunătăți prevenirea, diagnosticarea, tratamentul,
monitorizarea și gestionarea problemelor legate de
sănătate și pentru a monitoriza și gestiona obiceiurile și
stilul de viață, care au impact asupra sănătății.
(eHealth: Digital health and care - Overview, Comisia
Europeană, 2018)

Câteva exemple practice

Comunicare pacient & medic, doctor &
doctor  eficientă

Informații accesibile digital pacienților,
utilizatorilor

Interacțiune - Schimbul de informații sau
date cu reacție directă, monitorizare directă

Tranzacție - furnizarea de servicii de
natură medicală într-un mod electronic

Calcul de înaltă performanță (HPC) și Big Data se referă la sisteme cu o putere de
calcul extrem de mare care sunt capabile să rezolve probleme complexe și
solicitante. HPC poate fi utilizat într-un număr mare de domenii de aplicare: de la
monitorizarea și atenuarea efectelor schimbărilor climatice și producerea de vehicule
mai sigure și mai ecologice până la creșterea securității cibernetice. Mai mult, HPC s-
a dovedit a fi de mare importanță în dezvoltarea de noi aplicații și produse. Are un
impact direct asupra lanțului de aprovizionare digital, cum ar fi proiectarea de noi
materiale, mașini și avioane, precum și bioinginerie și producție.

https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/library/definition-artificial-intelligence-main-capabilities-and-scientific-disciplines
https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/library/definition-artificial-intelligence-main-capabilities-and-scientific-disciplines
https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/library/definition-artificial-intelligence-main-capabilities-and-scientific-disciplines
https://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/BRIE/2015/568337/EPRS_BRI(2015)568337_EN.pdf
https://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/BRIE/2015/568337/EPRS_BRI(2015)568337_EN.pdf
https://health.ec.europa.eu/ehealth-digital-health-and-care/overview_en
https://health.ec.europa.eu/ehealth-digital-health-and-care/overview_en


I. Networking
și acces în

comunitatea
TDIH

Ce servicii îți poate oferi TDIH și care este valoarea estimată 
Dacă vei fi selectat, vei beneficia de servicii de inovare și transformare digitală furnizate de Transilvania
Digital Innovation Hub, prin parteneri. Odată ales în urma procesului de selecție, colaborarea efectivă
are o durată de până la 6 luni, sau până la finalizarea perioadei de implementare a proiectului
național și European prin care sunt acoperite costurile, timp în care împreună vom urmări să atingem
obiectivele de digitalizare și inovare ale colaborării. La depunerea aplicației de colaborare este necesară
selectarea acestor servicii, în acord cu nevoile din organizația ta, din cele din lista de mai jos. 

Serviciile disponibile vizează o abordare completă a nevoilor organizațiilor, bazându-se pe
implementarea a 4 categorii principale: networking şi acces în comunitate, testarea unor soluții
înainte de a investi, dezvoltarea de abilităţi și specializare, precum și sprijin pentru finanțarea
investițiilor. Toate serviciile oferite de TDIH prin prezentul Apel se încadrează în categoria serviciilor de
consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării. 

I.1. Servicii de integrare în comunitate 
Evenimente și întâlniri prin care se urmărește intensificarea legăturilor dintre
organizația beneficiară și potențiali furnizori de soluții, precum și conștientizarea  
oportunităților transformării digitale și inovării. Aici sunt incluse și evenimentele de
matchmaking și de intermediere directă. 
€ 6.580.00

I.3. Suport de la Rețeaua Europeană a Centrelor de Inovare Digitală pentru
organizația dumneavoastră
În situația în care nevoile companiei tale nu pot fi rezolvate cu sprijinul nostru,
suntem în contact permanent cu întreaga rețea europeană a centrelor de inovare
digitală - ceea ce înseamnă că putem intermedia colaborarea ta cu alt centru de
digitalizare la nivel european care vă poate oferi servicii de transformare digitală și
de inovare. 

€ 14,100.00 

Auditul digital este o etapă esențială în colaborarea cu TDIH. Acest pas determină,
într-o primă etapă, nivelul de digitalizare actual al organizației. Auditul digital este
un proces care se realizează la începutul colaborării cu TDIH, după 12 luni și după
36 de luni. Este obligatoriu ca fiecare client TDIH să realizeze aceste 3 audituri
digitale. 
€ 4,700.00 

II.1. Evaluare digitală/Audit digital 

Serviciile sunt complexe și furnizate de mai mulți parteneri din rețeaua TDIH, personalizate în funcție de
nevoile de digitalizare ale organizației dumneavoastră.

II. Testează
înainte de a

investi

II. Testează
înainte de a

investi

II.2. Acces la expertiză specializată - tehnică și de management

€ 18,800.00 

Principalele domenii de expertiză în management acoperite de partenerii TDIH sunt:
asistență pentru modele de management inovative și digitale, acces la date,
strategii de gestionare a informațiilor și cunoștințelor, managementul riscului și
sprijin pentru internaționalizare. Expertiza tehnică acoperă: servicii de analiză a
datelor (descriere, diagnoză și predicție), implementarea de sisteme digitale,
adoptarea de procese și tehnologii digitale noi, digitizare și automatizare a
proceselor, transformare digitală.

I.2. Servicii de colaborare cu comunitatea 

€ 7.520.00

Întâlniri trimestriale în care se va intermediaetworking-ul și întâlniri de
matchmaking cu furnizori de tehnologii digitale și/sau servicii de inovare,
intermedierea a cel puțin 10 contacte relevante între beneficiar și potențiali.
furnizori/parteneri

I.4 Participarea la un hackathon 

€ 4,700.00 
Participarea la un hackaton colaborativ centrat pe transformarea digitală.



III. Abilități și
specializare

III.2. Servicii de pregătire în managementul inovării și modele de organizații
digitale 

Serviciile vor fi personalizate pentru fiecare nevoie a companiei tale, corelate cu
nivelul de maturitate digitală rezultat din auditul digital. Subiectele care vor acoperi
o gamă largă de cursuri de bază, până la competențe digitale mai avansate: limbaje
de programare, securitate cibernetică, etc.

€ 5,640.00 

III.1. Formare și specializare a aptitudinilor digitale (de bază și avansate) 

Înțelegerea și dezvoltarea organizației în acord cu următoarele subiecte: tranziție
digitală și verde, ecologizare SMART, antreprenoriat digital, managementul
inovației, management strategic, management de proiect. Serviciile vor viza
asistență pentru dezvoltarea de competențe în compania ta.

€ 4,700.00 

III.3. Formare și specializare în aptitudini tehnice 

Principalele competențe tehnice formate sau specializate vor viza: AI și învățare
automată, Big Data și analiza datelor, HPC și Cloud, RPA, eficiență energetică și
digitalizare, comunicare cuantică, securitate cibernetică și altele, la cerere.

€ 12,690.00 

IV.2. Servicii de dezvoltare a afacerii și optimizarea investițiilor 

Prin acest serviciu se oferă mentorat, sub forma unui misiuni de consultanță. Vei
primi asistență de specialitate pentru identificarea și obținerea de finanțare
necesare pentru realizarea unor investiții dedicate creșterii maturității digitale și
inovării în companie. 

€ 9,400.00 

IV.1. Servicii de mentorat în dezvoltarea afacerii  

Serviciile de dezvoltare a organizației sunt dedicate companiei tale pentru a-ți
spori competitivitatea prin inovare și digitalizare. Serviciul este oferit ca o misiune
de consultanță. Scopul serviciului este de a asigura accesul la finanțare pentru
companii mature care au nevoie de transformare verde și digitală.

€ 28,200.00 

II.3. Acces la infrastructură și expertiză de testare/validare/prototipare 

Accesul la infrastructură și la experți îți va permite să validezi concepte, să efectuezi
prototipuri rapide, să validezi produse și/sau servicii și să testezi echipamente
digitale inovatoare care pot îmbunătăți activitatea companiei tale. 

€ 16,450.00 

II. Testează
înainte de a

investi

IV. Sprijin
pentru

finanțarea
investițiilor  

IV.4. Servicii de mentorat în afaceri și investiții 
Serviciu de dezvoltare a afacerii prin pregătirea unui plan de atragere de investiții
private, testarea unor noi modele de afaceri, precum și facilitarea comunicării cu
potențiali investitori privați. 

€ 14,100.00 

IV.3. Servicii de dezvoltare afaceri IMM-uri
Furnizarea unei misiuni de consultanță pentru IMM-uri care constă în asistență de
specialitate dedicate creșterii maturității digitale şi de inovare. Misiunea include
prospectare și asistență în procesul de accesare a finanțării publice și/sau private
necesare implementării ulterioare a proiectului. 

€ 31,960.00 



30-1
NOIEMBR IE

2023

2
NOIEMBR IE

2023

Informații importante de reținut

Apelul 3 de servicii va evalua beneficiarii cu o frecvență lunară, în ordinea aplicațiilor depuse și pe
baza serviciilor disponibile. Apelul se va închide în momentul în care nu vor mai exista servicii
disponibile cu decontarea cheltuielilor din finanțările publice. Orice organizație care nu este
selectată poate solicita servicii contra cost, pe baza tarifelor publice, precum și să aplice în
sesiunea următoare de selecție. 

Proces de evaluare, selecție și contractare mai rapid, finalizat într-o lună

01 02

01 02

Apel deschis - valul 1 
Octombrie ‘24 

Servicii disponibile
actualizate
Val 2: Noiembrie ‘24

Evaluare și
contractare
Noiembrie ‘24 

Evaluare și
contractare 
Decembrie ‘24 

Valuri evaluare 

03
Servicii disponibile
actualizate
Val 3 Ianuarie ‘25

03

Evaluare și
contractare 
Februarie ‘25 

Valuri depunere 

04
Servicii disponibile
actualizate
Val 4 Aprilie-Mai ‘25

04

Evaluare și
contractare 
Iunie-August ‘25 

05
Servicii disponibile
actualizate
Val 5 Iunie-August ‘25

05

Evaluare și
contractare 
August -
Septembrie ‘25 

Acest proces se continuă până la epuizarea serviciilor disponibile, până în august 2025 inclusiv. 



N O I E M B R I E
2 0 2 3

2

Date importante de reținut

Ofertă de servicii și draft
contract

Actualizare servicii
disponibile conform
selecțiilor anterioare

Desfășurarea interviurilor
de susținere a propunerii
de colaborare

16
S E P T E M B R I E

2 0 2 4

Publicare ghid 

Val 1 
O C T O M B R I E

2 0 2 4

Val 2 
N O I E M B R I E

2 0 2 4

Săptămâna 1 
N O I E M B R I E  

2 0 2 4  

Săptămâna 2 
N O I E M B R I E

2 0 2 4

Săptămâna 3 
N O I E M B R I E

2 0 2 4

Săptămâna 4 
N O I E M B R I E

2 0 2 4

Contractare 

Lansare apel 3 de selecție

Repetare proces, în limita serviciilor disponibile,
până în august 2025 inclusiv. 

Vei avea lunar, începând cu 1 octombrie 2024 și până în 31 august 2025 inclusiv, posibilitatea de a
depune o aplicație pentru a solicita serviciile TDIH. Odată depuse, la începutul lunii următoare, vom
începe procesul de selecție. Dacă vei fi selectat, vom semna contractul de colaborare la finalul lunii 2.
Prin urmare, întregul proces de la depunere, evaluare și contractare va dura 2 luni. 

Serviciile disponibile vor fi monitorizate și actualizate lunar, odată cu aplicațiile depuse după fiecare val
anterior. Prin urmare, apelul 3 se poate închide oricând, la completarea unei runde de depunere,
înainte de august 2025. 

Evaluarea eligibilității
aplicanților și evaluare
aplicație



Cine poate aplica? 

Dacă dorești să colaborăm pentru a avea un impact pe termen scurt, mediu şi lung în ceea ce priveste
digitalizarea şi inovarea  organizației tale, te încurajăm să parcurgi condiţiile de mai jos, iar dacă toate
sunt bifate, asta înseamnă că ești cu un pas mai aproape de călătoria de digitalizare şi inovare și poți
trece la etapa următoare: depunerea unei aplicații. 

Respecți condițiile de eligibilitate din prevederile Schemei de ajutor de stat „Finanțarea
proiectelor pentru Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Huburi de Inovare Digitala Europene
(EDIH)”, CAPITOLUL VII, Art. 8 „Condiții de eligibilitate”:

1. Ai sediul sau o sucursală în România la
momentul plății ajutorului;

2. La momentul acordării ajutorului, te încadrezi în
una dintre categoriile: microîntreprindere,
întreprindere mică sau întreprindere mijlocie;

3. Nu te încadrezi în categoria de întreprindere în
dificultate;

4. Nu înregistrezi obligații bugetare nete:
mai mari de 1/12 din obligațiile datorate în
ultimele 12 luni — în cazul certificatului de
atestare fiscală emis de Agenția Națională de
Administrare Fiscală; 
mai mari de 1/6 din totalul obligațiilor datorate
în ultimul semestru — în cazul certificatului de
atestare fiscală emis de către autoritățile
publice locale;

5. Nu te afli în stare de insolvență, faliment,
reorganizare judiciară, dizolvare, lichidare sau
suspendare temporară a activității sau nu te afli în
situații similare în urma unei proceduri de aceeași
natură prevăzute de legislația sau de
reglementările naționale;

6. Nu faci obiectul unui ordin de recuperare în
urma unei decizii anterioare a organelor
competente privind declararea unui ajutor de stat
ca fiind ilegal și/sau incompatibil cu piața comună
sau, în cazul în care ai făcut obiectul unei astfel de
decizii, aceasta trebuie să fi fost deja executată și
ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de
recuperare aferentă; 

7. Administratorul nu a fost condamnat printr-o
hotărâre cu valoare de res judicata pentru un
delict legat de conduita sa profesională, pentru
fraudă, corupție, participare la o organizație
criminală sau la orice alte activități ilegale în
detrimentul intereselor financiare ale
comunităților europene; 

8. Reprezentantul legal nu a comis în conduita
sa profesională greșeli grave, demonstrate prin
orice mijloace pe care autoritatea contractantă
le poate justifica; 

10. Reprezentantul legal nu este vinovat de
inducerea gravă în eroare a OIPSI și/sau a
subadministratorilor de ajutor de stat prin
furnizarea de informații incorecte în cursul
participării la procesul de selecție a
beneficiarilor de servicii EDIH; 

9. Reprezentantul legal nu este subiectul unui
conflict de interese; 

12. Întreprinderea unică nu a  beneficiat de
ajutoarele de stat pentru inovare care,
cumulate cu 50% din valoarea serviciilor
prevăzute în propunere de colaborare, să
depășească 220.000 Euro în cursul anului fiscal
în care va semna contractul de acordare a
serviciilor prin proiectul Transilvania Digital
Innovation Hub, precum si al celor 2 ani fiscali
anteriori (fie din fonduri nationale, fie din
fonduri europene).

11. Nu beneficiez de dubla finanțare pentru
acoperirea acelorași costuri eligibile

AI ÎNCĂRCAT DOCUMENTELE OBLIGATORII: certificatelor de atestare fiscală privind plata
taxelor și impozitelor datorate bugetului local pentru toate punctele de lucru (primărie) și la
bugetul consolidat (ANAF), valabile, precum și ultimele situații financiare disponibile. Aceste
documente sunt necesare pentru a verifica că nu te încadrezi în categoria
întreprinderilor/organizațiilor în dificultate. Pentru a asigura o implementare rapidă a acestui
proces, avem nevoie de cooperarea ta. 

https://oipsi.gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/Schema-de-ajutor-de-stat_Monitorul-Oficial-Partea-I-nr.-755.pdf
https://oipsi.gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/Schema-de-ajutor-de-stat_Monitorul-Oficial-Partea-I-nr.-755.pdf
https://oipsi.gov.ro/wp-content/uploads/2023/08/Schema-de-ajutor-de-stat_Monitorul-Oficial-Partea-I-nr.-755.pdf


Nu ai depășit plafonul ajutoarelor de stat de pentru serviciile de consultanță în domeniul
inovării și serviciile de sprijinire a inovării, in valoare de 220,000.00 € pe parcursul unei
perioade de 3 ani fiscali, inclusiv anul fiscal în curs de pe durata a trei exerciții financiare
consecutive, pentru o întreprindere unică/organizație, pentru 50% din valoarea serviciilor
selectate;

Mai întâi trebuie să-ți faci cont pe platforma FundingBox. Pasul următor este întocmirea şi
transmiterea aplicaţiei și încărcarea documentelor obligatorii. Aplicaţia constă într-o evaluare
proprie a situaţiei organizației în prezent, dar şi a nevoilor acesteia din perspectiva de inovare şi de
digitalizare. Documentele obligatorii sunt certificatele de atestare fiscală privind plata taxelor și
impozitelor datorate bugetului local și de stat, pentru toate punctele de lucru, și cele mai recente
situații financiare. 

Noi am creat cadrul de colaborare unde cererea şi oferta de inovare şi digitalizare să se întâlnească,
urmând să pornim în călătoria de inovare şi digitalizare cu acele organizații care găsesc relevante
serviciile oferite de TDIH şi ne recunosc expertiza pe care am dobândit-o până în prezent. Odată
identificată nevoia de bază prin aplicația depusă şi validată în cadrul primei noastre întâlniri prin oferta
de colaborare transmisă, angajamentele reciproce vor fi clar definite și vor face obiectul unui
contract. 

Parteneriatul TDIH pune la dispoziţia organizațiilor servicii de inovare şi digitalizare, experţi care să
ghideze organizațiile pe tot parcursul procesului de transformare digitală și inovativă. Ne vom asigura
că beneficiarii cu care intrăm în contact vor primi serviciile conform ofertei agreate, iar dacă pentru
nevoile pe care le-am identificat nu putem să oferim anumite servicii, vom intermedia accesarea unor
servicii de la un alt Centru de Inovare si Digitalizare din ţară și/sau din Europa. 

Ai selectat serviciile minime obligatorii pentru a colabora cu TDIH: 
Participarea la un eveniment din pachetul “Networking și acces în comunitatea TDIH”
II.1 Auditul/evaluarea digitală realizată în 3 etape diferite;
III.1 Participarea la o activitate de formare sau specializare a abilităţilor şi competenţelor
digitale (de bază sau avansate).

Dacă ai parcurs toate punctele de mai sus şi îndeplinești condiţiile minime necesare pentru colaborarea
cu noi, te invităm să treci la următorul pas: “Cum puteți aplica?”. 

Cum poți aplica? 

Pentru sectorul public, criteriile de eligibilitate sunt: 

Ai selectat serviciile minime obligatorii pentru a colabora cu TDIH: 
Participarea la un eveniment din pachetul “Networking și acces în comunitatea TDIH”;
II.1 Auditul/evaluarea digitală realizată în 3 etape diferite;
III.1 Participarea la o activitate de formare sau specializare a abilităţilor şi competenţelor
digitale (de bază sau avansate).

AI DEPUS DOCUMENTELE OBLIGATORII: certificatele de atestare fiscală privind plata
taxelor și impozitelor datorate bugetului local și la bugetul consolidat, valabile. 

Ai sediul în România; 



Dacă produsul/serviciul există deja în piață/Procesul este unul existent și se urmărește
optimizarea lui prin inovare/digitalizare – 15 puncte

Dacă produsul/ serviciul există la stadiul de MPV (minimum viable product) sau procesul este
în testare internă (fără a fi utilizat la scară largă) – 10 puncte

Dacă există doar o idee coerentă privind produsul/serviciu sau procesul – 5 puncte

Cum se evaluează aplicațiile?
Evaluarea se realizează pe baza unui punctaj, rezultat din analiza aplicației și confirmarea la prima
întâlnire. Ordonarea se va face descrescător. Punctajul maxim este de 100, iar rezultatele se vor
publica după prima întâlnire cu fiecare candidat TDIH care a transmis în termen o aplicație completă. 
Trebuie să privești colaborarea cu TDIH în contextul unei propuneri de colaborare, justificată la nivel de
interes, implicare și impact în propria ta companie, pentru până la 6 luni de colaborare sau până la
finalizarea perioadei de implementare a proiectului național și European prin care sunt acoperite
costurile. 
Prin apelul de selecție urmărim, la nivel TDIH, să îți cunoaștem compania, cu accent pe propunerea de
colaborare pe care o vom implementa împreună, precum și pe definirea problemelor pe care le-ai
identificat (de digitalizare și inovare) și cum ar putea fi acestea rezolvate prin colaborare cu TDIH, prin
serviciile disponibile. Mai jos sunt criteriile punctate:

CRITERIUL 1: MATURITATEA PROPUNERII DE COLABORARE – MAXIM 80 PUNCTE

În această secțiune vei descrie maturitatea propunerii de colaborare pe care o veți implementa alături
de TDIH. Evaluarea se realizează după criteriile de mai jos: 

CRITERIUL 2: DOMENIUL COLABORĂRII SE REGĂSEȘTE ÎN DOMENIILE PRIORITARE TDIH (INDUSTRY
4.0 SAU E-HEALTH) SAU SECUNDAR ENERGIE ȘI AGRO-ALIMENTAR – MAXIM 10 PUNCTE

CRITERIUL 3: PRIN COLABORARE SE INTENȚIONEAZĂ UTILIZAREA UNEIA SAU MAI MULTOR
TEHNOLOGII DIGITALE VIZATE DE TDIH – MAXIM 10 PUNCTE

În această secțiune vei descrie încadrarea ideii de colaborare în domeniile prioritare sau secundare
TDIH. Verifică în secțiunile de mai sus definițiile acestora. Dacă nu ești sigur de domeniul în care se
încadrează propunerea ta, contactează-ne! 
Dacă din descrierea transmisă de tine rezultă încadrarea în domeniile menționate, vei primi punctaj la
acest criteriu. 

În această secțiune vei descrie utilizarea soluțiilor digitale (Inteligență artificială, Calcul de înaltă
performanță și Big Data) vizate de TDIH în implementarea propunerii. Verifică în secțiunile de mai sus
definițiile acestora. Dacă nu ești sigur dacă tehnologiile de care ai nevoie se încadrează în portofoliul
TDIH, contactează-ne! 

Dacă din descrierea transmisă rezultă utilizarea uneia sau mai multe dintre tehnologiile menționate, vei
primi punctaj la acest criteriu. 

1.b) Justificarea nevoii serviciilor oferite de TDIH pentru implementarea propunerii de colaborare (de la
0 la 15 puncte) 

1.a) Maturitatea ideii de colaborare (pentru un produs/serviciu sau proces) maxim 15 puncte 

1.c) Susținerea propunerii de colaborare în urma întâlnirii de cunoaștere (maxim 50 puncte)*



Conținutul acestui document reprezintă doar punctul de vedere al autorului și este responsabilitatea
exclusivă a acestuia. Comisia Europeană nu își asumă nicio responsabilitate pentru utilizarea

informațiilor pe care le conţine. 
Proiectul a fost finanțat prin apelul de finanțare DIGITAL-2021-EDIH-01, nr. 101083508.

Date de contact - HelpDesk
Eric Toth - eric.toth@hygia.ro
Andrei Martîniuc  - andrei.martiniuc@transilvaniait.ro

Foarte important: TDIH are oportunitatea de a furniza, într-o perioadă determinată de timp și pentru
un număr limitat de beneficiari, servicii ale căror costuri sunt acoperite de finanțare publică. 50% din
buget este acoperit de Comisia Europeană, prin programul Europa Digitală, iar diferența va fi acoperită
prin Programul Operațional Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare. Apelul de
selecție este unul competitiv, deoarece există limitări la nivel de valoarea totală, respectiv la numărul
beneficiarilor care vor putea colabora cu TDIH prin acoperirea cheltuielilor din finanțare publică. 

Serviciile de consultanță în domeniul inovării și/sau servicii de sprijinire a inovării descrise mai sus
sunt disponibile și contra cost, în cazul în care nu te încadrezi în condițiile minime necesare pentru a
beneficia de o colaborare acoperită de finanțare publică. 

Monitorizarea și raportarea ajutorului de stat 

Serviciile acordate prin prezentului apel de selecție sunt acordate în baza ORDINULUI nr. 3151 din 18
august 2023 privind aprobarea Schemei de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor pentru
digitalizarea IMM-urilor realizată prin huburi de inovare digitală europene (EDIH)”. 
Schema a fost este elaborată în conformitate cu:
— Regulamentul (UE) nr. 651/2014 (în special art. 28) al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a
anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratat,
cu modificările și completările ulterioare;
— Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 77/2014 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului
de stat, precum și pentru modificarea și completarea Legii Concurenței nr. 21/1996, aprobată prin
Legea nr. 20/2015, cu modificările și completările ulterioare;
— Regulamentul (UE) 2021/694 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2021 de
instituire a programului Europa Digitală și de abrogare a Deciziei (UE) 2015/2.240;
— Programul Creștere inteligentă, digitalizare și instrumente financiare pentru perioada 2021—2027,
aprobat prin Decizia C(2022) 9.445 din 9.12.2022 de aprobare a programului „Creștere Inteligentă,
Digitalizare și Instrumente Financiare” pentru sprijin din partea Fondului european de dezvoltare
regional în cadrul obiectivului „Investiții pentru ocuparea forței de muncă și creștere economică” din
România.

Legislația incidentă

Se va realiza conform Art. 15-21, Capitolul XIV din ORDINULUI nr. 3151 din 18 august 2023 privind
aprobarea Schemei de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor pentru digitalizarea IMM-urilor realizată
prin huburi de inovare digitală europene (EDIH)”

Se va realiza conform Art. 22, Capitolul XV din  ORDINULUI nr. 3151 din 18 august 2023 privind
aprobarea Schemei de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor pentru digitalizarea IMM-urilor realizată
prin huburi de inovare digitală europene (EDIH)”

Recuperarea ajutorului de stat
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